



Деятельность комиссии в 2014 году

16 января 2014 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось заседание аттестационной комиссии, на котором рассмотрен вопрос соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов сотрудниками следственного управления, являющимися супругами. Комиссией принято решение о том, что государственные служащие соблюдают требования об урегулировании конфликта интересов.

25 марта 2014 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми состоялось заседание аттестационной комиссии, на котором рассмотрены вопросы соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов сотрудниками следственного управления, состоящими в родственных отношениях. Комиссией принято решение о том, что предпосылок возникновения конфликта интересов не имеется, рекомендовано предусмотреть меры организационного характера с целью недопущения возможного отрицательного влияния близких родственных связей на служебные отношения.

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/folder/859004/item/859012>